

## 兩年一度的北醫大旅日校友會，2016 年歡聚於東京上野水月飯店森鷗外莊

兩年一度的臺北醫學大學旅日校友會，今年輪由醫科主辦，選訂於 2016 年 11 月 20 日在東京上野水月飯店森鷗外莊舉辦。該地是日本明治文豪森鷗外的出生地、也是東京第一號溫泉寶地。森鷗外長子森菸菟日據時代曾擔任臺灣大學學長（校長），戰後仍續留任臺大任解剖學教授，對臺灣醫學貢獻厥偉。



活動自各科的分組會務報告開始。接著由醫科校友會長張俊昌醫師，牙科校友會長黃佳明醫師，校方師長林建煌副校長、醫學院黃朝慶院長、醫學系系主任劉燦宏醫師，以及陳守誠教授，牙醫學系鄭信忠主任、牙科校友總會長周彥儒等人簡單致辭後，在第 1 屆大學長醫學系劉茂榮醫師帶頭下，請大家共同舉杯開宴。【左圖：在劉茂榮醫師（中）帶頭下，請大家共同舉杯開宴】

林建煌副校長在會中簡介了母校近況，除與世界各知名醫學大學締結姊妹校外，北醫大生師比率為全國最高，顯示教學環境已成為國內最佳大學之一的好消息。2016 年 8 月底，日本校友會舉辦 4 年一次的「臺醫人合同音樂會」，今年北醫主辦「臺醫會·北醫杏聲合唱團合同音樂會」的執行委員總幹事張武彥醫師報告，特別感謝劉茂榮醫師、北藥日醫楊瑞銘醫師暨多位在臺和日本兩地的熱心校友們慷慨捐資贊助。【右圖：林建煌副校長（右）致贈紀念品給主辦人醫科校友會長張俊昌（中），左邊為其夫人藥科校友會長高素娟】



醫科張俊昌會長及牙科張武彥醫師兩人代表抽出多張商品券，讓大會增添了熱絡的氣氛，時光在不知不覺中飛逝，大夥臨別前依依不捨地合影留念，圓滿結束本活

動。【下圖：北醫大旅日校友在兩年一度的大會上合影留念】



(文/臺北醫學大學旅日校友會)